3ABJAHHS
Ha JIOMAIIIHI0O KOHTPOJIbHY PoboTy
3 y3arajbHeHux Qyskiiii (YD)

Tema 1. O3Ha4deHHs: Ta HoOciii YP

osecTn, 110 nojaHuil HuK4e PyHKIIOHA
f: 2R) 3 p—=<f, ¢>€ Ce VYD 3upocropy Z'(R), 3’sicysarn,
qn € g YD perﬂHpHOIO 1 3HafiT] 11 HOCIIi:

1.1. < f,po >= f&gnxgp( )dx;

1.2. < f,p >= fln|x|gp (z)dz

1.3. < f,p>= fe_xgp”(:lz)dx;

1.4. < f,p >= <9 L >i= fo“’ £@)=¢0) ..

27
1.5. < fip>=¢/'(1) + fsinxgo(a:)da:;
1.6. < f,p >= —(0 +f (z + 1) (x)dx;
1.7. < f,p >=< @C°z2x,¢ >:= fo%go(a:)dx;
R
1.8. < f,p>= f1n|a: — 1|p(x)dx

1.9. < f,po>= fex (x)dx;

2
1.10. < f,o >= —¢"(0) + [ cosxp(x)dz;
5

1.11. < f,po >=< @xg,w >1= f@@)—ﬂgg—w'@)dx;
R

1.12. < f,p >=p(—1) — ¢'(2) — [ sinzp(x)dx;
0
1.13. < f,p >= [e" P3¢/ (z)dz;
R



1.14. < f, o >= [ signazy”(z)dx;
R

1.15. < f,p >= —fwdx

1.16. < f, ¢ >= fm¢)
1.17. < f,p >= fe 1o (x)d;

1.18.<f,g0>—fe ¢ (x)dx;
R

3
1.19. < f,o >= 3 ¢W(a);
k=0
5

1.20. < f,p >= [ signazy/(z)dz;
5
3

1.21. < f,o >=(0) + [ 2" (x)dx;
1

4
1.22. < f,p >= > p(k);
k=0
1.23. < f,¢ >= Vp [ €3 (z)dz;
R
1.24. < f,o >= [(x — e")¢"(x)dx;
R

1.25. < f,p >= > p(k),m e N;
k=0

27
1.26. < f,p >= ¢/( +fsm23:g0( Ydz;

1.27. < f,p >= Zso (2k);
1.28. < f,p >= fa? + sin® 12) ¢ (z)dz;

1.29. < f, o >= ¢(3) —f5 2| (z)dx



1.30. < f,p >=< PSUL o >= Vp [ SO, (7)dz;
R

3
1.31. < f, o >= —¢'(2) + 3¢"(—1) —fl |z|p(x)d.



Tema 2. 36ixkHicTb Yy TpocTOopi YD
Hosecrn, 1o B mpocropi Z'(R) crpaBizKyOThCsI CITiBBITHOIIIEHHST:
2.1. tet —— 0;

t—00
2.2.

> 50;

€
T Doy
2
1,22 .
2.3. le=% — /70y

e—0
2.4. %sin% - m0;
€E—
2.5. 5sin? L — 7wdy;
z € =0
2.6. t2eit — 5 (-
t—00 ’
2.7. pLskr ___, ().
x , k—o0
R :
2.8. \/ﬁe € Z? (5(),
2.9. ﬂ—lx sin kx k—> do;
— 00
2.10. 5 sin® ka —— d;
TRT k—o00
2.11. te ™t —— 0
t—00 ’
2.12. \/Ee—’wz — 5 b;
T k—oo
2.13. t2e it — 0;
—00
2.14. Lo~ JTeid,
€ ) e—0 ’
2.15. le” & — \/3;
€E—
w2
2.16. je~ 12 —> 2,/Tdp;
t—0
2.17. yPe W —— 0;
y—>OO
2.18. 1 ()% o\ /7ds:
€ e—0
2\ 2
2.19. ke (5) 5 2. /76:
€ ) k—o0 ﬁ 0
2.20. 3¢t —— 0;
t—00



2.21.
2.22.

2.23. Le

2.24. le”
2.25.
2.26.
2.27.
2.28.
2.29.
2.30.
2.31.

2 2
te—t x +t$+7/4 | 62ﬁ50;
] t—o0
t4€w:t \ 0;
t—0o0
(@cos(lﬁ—l)x s 0:
x k—o00
ﬁ sin? kx —— w6,
z k—00
Lsin(k + 1)z — dy;
T k—00

(t +2)e*(t+2) — 0.
t—00




Tema 3. dudepeniiitoBanas Y P

BHaiiTu moxijHi mepmux Tprox nopsiyikiB y mpocropi 2’ (R) Bijg dyH-
KIi f, 9KII0

3.1. f(z) =0(x — 3);

3.2. f(z) =0(x — 7)sinz;
3.3. f(x) = signx;

3.4. f(z) = 0(z + 37) cos z;
3.5. f(x) = sign(cos z);

3.6. f(x) = |z + 1];

3.7. f(x) = sign(sin a:)

3.8. f(x) =0(x — 1)e’”

3.9. f(z) =0(x — )] smx|,
3.10. f(z) = 0(x) cos(x + 1)
3.11. f(x) = 6(x — 2)a?;

0, r < —1,
3.12. f(x) =< (x+ 1)}, —1<x<0,
2+ 1, x > 0;

0, r<0,z>2,
3.13. f(z) = | 22, 0<z<l1,
((z—-2)% 1<z<2;
1, r <0,
3.14.f(z) = a:—i—l, 0<xz <1,
2 +1, x>1;
3.15. f(x) = e~ 2,
3.16. f(z) = e leHlsne,
3.17. f(x) =0(x — 1)e™
3.18. f(z) = arctg x, x>0,

0, x < 0;



o5

Vv
b

, a € C®(R);

1, <1,
3.19. f(x) x? + ||
0, |z > 1;
3 90. _ 0, x>0,
sinz, x <0;
<
3.21. f(x) = { 2] <.
COoS T, |:C| > T
Hosectu B HpOCTOpl 2'(R) piBHocri:
3.22. 1" ="t n>1;
3.23. 3:99312 = 7L
3.24. (In|z|) = 2%,
3.25. 256\ = (=1)FkICkS" ™™ {k,n} C N, n
3.26. 2"6\" =0, {k,n} C N,n < k;
3.27. |sinx|” + |sinx| =2 > 6(x — kn);
keZ
3.28. a6 = S (=1)"tkCan=k)(0)
k=0
3.29. 2" P L =" i m > 2

3.30.
3.31.

(x sign x)" = 2dy;
lz — 1" = 24].



Tema 4. ITpavmuit 1o6yTok YD
Buatitu f(r) x g(y), (x,y) € R, aximo

4.1. f(x) = coszdW (), g(y) = 6(y — 2);
4.2. f(z) =0(x), g(y) = é(y);

4.3. f(z) = 2360)(x), g(y) = 6¥)(y);

4.4. f(z) = 2% (x), g(y) = 6W(y);

4.5. f(x) = cosxd®(z), g(y) = (y — 6)

4.6. f(z) = 6(z — 2), g(y) = cos ydW (y)

4.7. f(z) = &'(x), g(y) = 0(y);

4.8. f(z) = 0@ (x), g(y) = y*60) (y);

4.9. f(x) = cos226®) (), g(y) = 0'(y — 1)
4.10. f(z) = 0(z +2), g(y) = cos 2yd®) (y)
4.11. f(z) = 8(z — 2), g(y) = cos yd™ (y)
4.12. f(z) = 6(x), g(y) = 0(y)

4.13. f(z) = 6¥)(2), g(y) = (y + 1)>O)(y)
4.14. f(x) = sW(x), g(y) = y*0"(y);

4.15. f(z) = 6(x — 6), g(y) = cosyd"(y)
4.16. f(x) = cos 6 (), g(y) = d(y — 2)
4.17. f(z) = 0(z — 1), g(y) = 8 (y);

4.18. f(z) = 2360 (z), g(y) = 0@ (y);

4.19. f(z) = §'(x), g(y) = cos 2yé™W (y);
4.20. f(z) = cos2z6" (), g(y) = 0(y + 2);
4.21. f(z) =0(z + 1), g(y) = 8" (y + 1);
4.22. f(z) = 0(z — 2),g(y) = &' (y);

4.23. f(z) = (z + 1)%0"(x), 9(y) = O(y — 3);
4.24. f(z) = (22 + e )0 (2),g(y) = 0(y — 1)
4.25. f(x) = cos2xd"(x),g(y) = 6(y + 2);
4.26. f(z) = 6(x —3),9(y) = cos(2y + 5)6W(y)
4.27. f(z) = 0(z — 1), g(y) = sinyd'(y);
4.28. f(z) = 6(z + 5), g(y) = 6D (y);

4.29. f(z) = 6O (z +1),9(y) = y*6® (y);
4.30. f(z) =& (z +1),9(y) = cos(y — 1)8"(y)



4.31. f(z) = 2% (), g(y) = 8" (y +2).



Tema 5. 3roptka YP
Buaiitn B Z'(R) sroprku:

5.1. (6(x)cosz) * (O(x)e™™);

5.2. (0(x)sinx) * (0(x)e™™);

5.3. (0(z —2)) * (6(x — 3));

5.4, (0(x)2) * (0(2)2”

5.5. (22 exp{—2?}) * (x exp{—2?});
5.6. (6(x)sinx) * (6(x) cosx);

5.7. (0(x)sinx) * (0(x) sinx);

5.8. (6(x) cosx) * (6(x) cosx);

5.9. (xexp{—2?}) * (exp{—2?});

5.10. (xexp{—22?}) * (exp{—22%});
5.11. §'(x) x 0" (x — 1);

5.12. 0(x) * 6B (x);

5.13. §'(z) x 1

5.14. 0(x + 1) x 0(z — 1);
5.15. 0"(x — 1) % §'(x — 2);
5.16. §'(x — 5) * (0(x)x?);
5.17. (O(x)e ™) * §'(x);

5.18. §"(x + 1) * 6" (x — 1);
5.19. 0(z — 2) x 0(x + 2);
5.20. (0(x)sinx) * §"(z + 1);
5.21. (8'(x) * 0" (x — 3);

5.22. 0"(x +1) * &' (z +2);
5.23. (B(z)e ™) % &' (x )
5.24. §'(x) * 0(x);

()
5.25. () * x0(x);
5.26. 9( Y+ 1)3 % 6" (x);
5.27. 0'(x + 1) * 2*0(x — 1);
5.28. (6(x) cosx) * d'(z);
5.29. ¢"(x +7) x 0(x)(x — 1);
5.30. 0(x)e”) x 0" (z);

10



5.31. (0(x)sinx) * §"(x).

11



Tema 6. IleperBopenns Pyp’e
Buaiitu nepersopennst Dyp’e byukuii f(z), =
6.1. f(z) = ze % a > 0;

)1, z€(0,d]
621 =10, 22(0.a)
6.3. f(x) = sin2z;

6.4. f(x) = sh 3z;

1, x€|—a,al,
5T\ 0, ael-al
6.6. f(x) = —bx*+x —1;

() :

i/4, 0<zx<2a,
6.8. f(x) =< —i/4, —2a<z<0,i=+—1;

0, |z| > 2a,
6.9. f(z) = 2° — 1;
6.10. f(x) = cos4x;
6.11. f(x) = 0(x)e™ ™, a > 0;
6.12. f(z) = Szell a < 0;
6.13. f(z) = ze *;
6.14. f(z) = =7, a >0
6.15. f(z) = x2e 2",
6.16. f(z) = e % /% cos 3a;
6.17. f(x) = 2° — 2%;
6.18. f(x) = 2% I*;
6.19. f(x) = ch 6x;
6.20. f(z) = sin 3z + 2;

6.21. f(z) = 0(x).
Posp’a3zatu 3aj1a1y 3 METOIMIKN:
6.22. 19.112(a);

12



6.23.
6.24.
6.25.
6.26.
6.27.
6.28.
6.29.
6.30.
6.31.



Tema 7. PiBagiHnHsa B mpocTopi Y P
Buaiitn 3arasnbhi po3s’askn B Z'(R) piBustHb:
71. (z — Du=0;

7.2. z(x — 1)u = 0;

7.3. (22 — Du = 0;

7.4. zu =1,

7.5. zu = f@%;

7.6. 2%u = 2;

7.7. cosxu = 0;

7.8. zu = @%;

7.9. 2% = 0;

7.10. zu’ = 1;

7.11. (z + 1)%/ = 0;
7.12. (z + Du” = 0;
7.13. (z — 2)u = 0;

7.14. (z + 1)%u = 0;
7.15. 2% = 1;

7.16. (x — 1)%u = 0;

717, (z — 1) (z — 2)u = 0;
7.18. (2 —x — 2)u = 0;
7.19. (z* — 62+ 5)u = 0;
7.20. (z + 1)(z — 2)u’ = 0;
7.21. 23u = 1;

7.22. (x — 3)(z — H)u = 0;
7.23. zu' = 2;

7.24. 2% = 0;

7.25. (z +2)*u" = 0;
7.26. 2%(z — 1)%u = 0;
7.27. (v — 1)*u" = 0;
7.28. xu' = ,@%;

7.29. (2 — 2 — 6)u = 0;
7.30. (x — 1)*u = 0;

14



7.31. (x +2)u = 3.

15



Tema 8. ®yHIaMeHTAJIbHI PO3B’A3KM JIHIMHUX audepeHIri-
aJbHUX PiBHAHb
Buaiitu (yHpaMenTaibhi po3s’asku B mpoctopi 2 (R) piBusinus Lu =

0, akmo:

8.1. L =L —2g;
8.2. L= —9d 4
8.3. L =L 4 32%
8.4.L="L —a' acR
8.5. L= % — sin x;

_ & d? d .
8.6. L= 34, 424
8.7. L = % + cos x;

8.8.L:dd—;—a3, a € R;
8.9. L =L 4 4zsin(a? + §);
8.10. L =1L, —2d 15

_ 4 2z .
811. L =4 2

8.12. L =L 434 42
8.13. [ = 4 — 2g8 L.

dx 1+a2 >
8.14. L =5 + 44 4 4
8.15. L = % — 423+ 4x — 1,
8.16. L =L —2d 11,
8.17. L =L — 27,
8.18. L =1L 44,
8.19. L =1 4 723%°+,

8.20. L=1L —a® acR;
8.21. L =1L — %",

8.22. L= (1L +a)? a€R;
8.23. L = % + sin 2x;
8.24. L= (L —a)? a€R;

16



8.25.
8.26.
8.27.
8.28.
8.29.
8.30.
8.31.

L:%—4x2—|—1;

= (L +a)! aeR
L:d%—|—2xsinx2;
L=2% +2% 41,

_ d R
o d:t;)—i_ 1+x32’
_ & od .
T das 2dx2 —l_dx’

_ d 2
L—derxcosa:.

17



TEMU 3ABJIAHD

Ha JIOMAITHIO KOHTPOJIbHY pPO0OTYy 3 AMCIUILIIIHA

Tema A :

Tema b :

Tema 1 :
Tema 2 :
Tema 3 :
Tema 4 :
Tema 5 :
Tema 6 :
Tema 7 :
Tema 8 :

Bapnannsg 3 TeM A 1 B B3gTo 3 ninpyunnka “Ocnosu kaacuuroi meo-
pii pierans mamemamuunoi gisuxu” (aropu C. 1. Isacurmen, B.I1. Jlas-
peruyk, ['I1. Isaciok, H.B. Pesa): Tema A — Bupasu j0 possiny 1, rema

“Metou maTeMaTuIHOl (pi3zuKm’”’

Hudepentiaabai piBHAHAA 3 YACTUHHUME
MOXIJTHUMU 1-TO TOPSIIKY

Knacudikaliist Ta 3BeJIeHHsSI 10 KAHOHIYHOI'O
BUIJIsLY JudepeHIiaJlbHIX PIBHAHD i3
YACTUHHUMHU TOXIJTHUMU 2-TO MOPSJIKY
O3HaveHHsT Ta HOCI{l y3araJbHeHUX (PyHKITii
S01KHICTD y MPOCTOPI y3araJbHeHNX (PyHKITIi
HudepentiitoBanns y3arajbHeHUX (DyHKITINH
[Ipsimuit 100YTOK y3arajbHEHUX PYHKIII
3ropTka y3arajgbHeHnX (HYHKILii
[TeperBopennst Pyp’e

PiBHsHHS B TIpocTOPi y3arajbHeHNX (PYHKITIT
DyHaMeHTaIbHI pO3B’A3KH JITHIHIX
nuepeHIiaabHIX PIBHSIHD

3ayBarkeHHH

b — Bupasu 510 po3giny 2.

Bapmanng 3 TeM 1-8 y3sT0o 3 Marepiany “3asdarma Ha doMauLHIO

KOHMPOALHY pobomy 3 y3azarvhenux gynkyit (Y@).”

18



